



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés az idős édesanyjára támadó férfival szemben

A Szegedi Járási Ügyészség vádat emelt azzal a sándorfalvi férfival szemben, aki több alkalommal támadt 75 éves, járókerettel közlekedő édesanyjára.

A vádirat szerint a vádlott együtt élt az 1938-ban született édesanyjával sándorfalvi ingatlanukban, ahol rendszeres italozó életmódjából fakadóan állandó nézeteltérések alakultak ki közöttük. Ezekből adódóan 2009. évtől kezdődően többször bántalmazta a vádlott az édesanyját, mely miatt 2011-ben jogerősen súlyos testi sértés büntette miatt 1 év 6 hónap börtönbüntetésre ítélték, amiből 2011. augusztus 13. napján szabadult feltételes kedvezményrel. A fia agresszív, italozó magatartásától tartó sértett a sándorfalvi idősök klubjában tartózkodott a nappali órákban és csak késő délután ment haza. A rajta levő külsérelmi nyomokra mindig azt a magyarázatot adta a klubban, hogy baleset következtében keletkeztek, nem fia bántalmazásai miatt.

Vádlott 2013. október 23. napján az esti órákban ismételt ittas állapotából fakadóan szóváltásba keveredett a járókerettel közlekedő édesanyjával, akit ütlegelni kezdett, majd kilökte őt a teraszra úgy, hogy a sértett a lökés következtében a földre esett. A további bántalmazások előtt a sértett a szomszédba menekült. A bántalmazás következtében a sértett 8 napon túl, ténylegesen 6 hét alatt gyógyuló elmozdulásos bordatörést szenvedett a mellkas zúzódásai mellett. A fentiekben túlmenően 2013. november 8. napján az esti órákban az ittas állapotban levő vádlott ismételten bántalmazni kezdte a sértettet úgy, hogy őt több alkalommal testszerte megütötte. A sértett ekkor is a szomszédba menekült, majd pár napig ott maradt. Ezen alkalommal a sértett 8 napon belül gyógyuló zúzódásos sérüléseket szenvedett el testszerte.

A Szegedi Járási Ügyészség a vádlottat a bűncselekmény elhárítására idős koránál fogva korlátozottan képes személy sérelmére elkövetett súlyos testi sértés büntettével vádolja, amelyet folytatólagosan követett el. A különös visszaesőnek minősülő vádlottal szemben bűnössége megállapítása esetére az ügyészség börtönbüntetés kiszabására tett indítványt a közügyektől eltiltás alkalmazása mellett.

A vádlott a vádemeléskor a bűnisméltés, valamint az eljárás megghiúsításának veszélye okán előzetes letartóztatásban volt.

S z e g e d, 2014. április 9.

Dr. Lőrinczy György
főügyész